

На аттестат зрелости

1 июня в Устьянской средней школе, как и во всех школах Советского Союза, состоялся первый экзамен на аттестат зрелости по литературе. 71 юношей и девушек держали в этот день отчет перед Родиной. Они вступали в большую трудовую жизнь, и экзамены на аттестат зрелости — первый этап этой жизни.

Близки и дороги ученице 10 «а» класса Генриетте Кокориной герои славного романа А. А. Фадеева «Молодая гвардия». Бессмертные подвиги молодогвардейцев, их небольшая, но замечательно прожитая жизнь — все это и поныне волнует советскую молодежь. Поэтому как живые встают со страниц романа прекрасно вылепленные образы.

Ученица выбрала тему:

«Лютиков и Олег Кошевой» в романе А. А. Фадеева «Молодая гвардия». Эпиграфом к сочинению послужили слова Кржижановского:

— В битве великой не сгинут бесследно
павшие с честью во имя идей.

Их имена с нашей песней победной
станут священны миллионам людей.

Советская молодежь проявила чудеса героизма во время войны как на фронтах, так и в тылу. На борьбу за Родину поднялись юноши и девушки, и этой борьбой руководила наша партия. Непрерывной пулеметной стрельбой, взрывами ворвалась война в маленький шахтерский городок. Но разве могли они, советские люди, воспитанные партией и комсомолом, равнодушно относиться к тому, что происходило вокруг. Конечно, нет. Лютиков и Олег Кошевой — простые советские люди, проявившие героизм во время войны. Все дела и помыслы героев пронизаны горячей любовью к своей Родине и ненависти к врагу. Никакие пытки не могли сломить их гордого духа. Олег стоял на допросе перед немцами с перебитыми руками, с совершенно поседевшими висками, но глаза его были ясные.

Олег и Лютиков погибли, но светлая память о них будет вечно жить в сердцах советских людей. «У героев всегда бывает две жизни: одна — короткая, обрывающаяся могилой, а вторая — жизнь, проходящая через века», — заканчивает свое сочинение Гета Кокорина.

Тему «Руководящая роль Коммунистической партии в революционном движении по роману А. М. Горького «Мать» раскрыли 29 учащихся. Наиболее успешно справился с этой темой ученик 10 «а» класса Альберт Соснин. «В романе, — пишет он, — показано, как в революционной борьбе вырабатываются лучшие качества рабочих, как растет пролетариат и превращается в грозную силу. Партия в романе показана как движущая сила, как организатор борьбы рабочих за лучшую жизнь, за свержение эксплуататорских классов.

Образы коммунистов Павла Власова, Андрея Находки, Весовщикова и Мазина свидетельствуют о том, каких прекрасных людей воспитывает Коммунистическая партия — совесть, честь и ум нашей эпохи.

Сделаны первые успехи. Впереди еще предстоят экзамены. И вскоре вчерашних десятиклассников можно увидеть на полях родных колхозов, на фабриках и заводах страны.

Ю. Сапожникова.

В Строевской средней школе

Успешно проходят экзамены в Строевской средней школе. 36 юношей и девушек держат экзамены на аттестат зрелости. Первый экзамен — сочинение по литературе показал глубокие и всесторонние знания учащихся. Двое из десятиклассников сочинение на-	писали на отличную оценку. Но особенно удачно прошел экзамен по математике. Здесь пятерки преобладают над всеми остальными положительными оценками. Это ли не лучшая награда за упорный труд учительнице А. М. Коробицыной.
--	---

Сдают успешно

19 человек кончают в этом году седьмой класс Первомайской средней школы. Большинство учащихся сдают экзамены на хорошо и отлично.	Глубокие знания показывают на экзаменах выпускники Кустовской и Малодорской семилетних школ.
---	--

„ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ“
7 июня 1957 г. 3 стр.